

圖說天下



俄巴士被炸5死27傷

俄罗斯伏尔加格勒市周一发生客运巴士爆炸事件，造成至少5人死亡，27人受伤，其中8人伤势严重。

俄官方证实这是一起恐怖袭击，俄罗斯反恐委员会在一篇声明中说，巴士内被安置了炸弹。据悉，当时巴士上约有40名乘客。当地警方在事发地点发现了爆炸装置残片，其类型和威力有待确定。

当局正调查怀疑是自杀式炸弹袭击者的妇女。据悉，这名妇女是一名伊斯兰武装人员的妻子。图为爆炸的巴士被拖放在路旁，它的窗口与大镜玻璃几乎全被震飞。（法新社照片）



盧森堡大選 基社黨須組聯合政府

卢森堡星期日举行国会选举，欧洲在位最久的政府首脑、连续担任卢森堡首相18年的容克（左）成功连任，但其领导的基督教社会党（CSV）在国会席次减少，显示容克支持率下滑。

根据官方初步计票结果，保守的基社党（CSV）获得33.7%选票，保住了国会最大党地位，但席次却从上一届的26席，减少至23席，是基督教社会党1999年来大选表现最糟的一次。



今次大选共选出众议院60个议席，由于议席未能超过半数，基社党必须与其他政党筹组联合政府。（法新社照片）

市場情報

Nippon即日辦博覽會
提高業界反思再創新

马来西亚日本漆（Nippon）即日起举办“反思·再创新”博览会（RE:THINK, RE:CREATE），以积极推动涂料市场及提高业界对涂料的醒觉意识，从而让他们了解涂料仍然是最具创意及效果最佳的建筑材质。

该公司董事经理姚成兴透露，此博览会现阶段只开放予事业伙伴（代理商、油漆业者、建筑师及设计师等）及业界专家，旨在帮助事业伙伴增值，与时并进掌握最新涂料资讯，并在他们服

务顾客时提供更好的产品建议及更符合设计理念的产品规格。

这博览会位于沙阿南Subang Utama工业区日本漆生产基地研发楼。博览会划分成3个主区，包括空中花园、时尚公寓和产品总汇区，以展示日本漆最新产品、各种涂料的用途及涂料如何为多种材质提供防护和装饰作用。（JM）

■ 1800-88-2663

■ www.nipponpaint.com.my



姚成兴（左）及马来西亚日本漆集团总经理吴家珍一同推介“反思·再创新”博览会。

Eujime胚芽米機
營養更易吸收

精米御膳

100% 日本进口

Product of Japan

Eujime配合现代保健生活，推出胚芽米机提供用户将糙米转换成胚芽米和米糠的方便，以解决糙米含坚硬外层而难以入口的问题。

该胚芽米机主要能轻松将糙米转换成蕴含8种人体所需蛋白质、16中矿物质、21中维他命及丰富的微量元素人铁、钙及硒等的胚芽米。此外，该米也可协助孩童发育过程、平衡高血压、燃烧脂肪及疏通肠胃，与一般经过加工而流失大部分营养的白米有别。（MT）

■ 03-5638 3189/

012-5101628

■ www.eujime.com.my

獅城承包商性賄美海軍

貪污逾3千萬 2高層被捕



被控接受性贿赂的美国海军第七舰队驱逐舰舰长米西维兹原籍柬埔寨，6岁时逃往美国。图为米西维兹去年12月以“马斯廷”号驱逐舰舰长身分首次返回柬埔寨。（美联社照片）

（华盛顿21日综合电）美国海军惊爆性贿赂丑闻！海军第七舰队高级军官被指接受新加坡跨国国防承包商的贿赂，以性服务、豪华酒店住宿、机票甚至演唱会门票收买，提供巨额合约及军方部署机密情报，至少两名涉案高层被捕。

据报，案件涉及金额至少超过1千万美元（约3千170万令吉），是美国海军历来最大规模贪污案之一，消息对美军而言犹如投下震撼弹。

据《华盛顿邮报》报道，被控受贿的包括海军驱逐舰舰长米西维兹及海军刑事调查处（NCIS）高层官员比利佛。比利佛曾获NCIS的全年最佳表现奖，米西维兹曾担任第七舰队副运作官兼“马斯廷号”驱逐舰长的重要职务，负责监察西太平洋和印度洋的所有海军活动。

报道称，新加坡葛伦亚洲海上防卫公司（GDMA）行政总裁弗兰西斯向海军官员提供娼妓、

现金、豪华酒店套房、机票，以换取有关军方船只行踪的机密资讯，并曾至少要求一名高层指挥官将船只驶至可以让他轻易地调高服务收费的港口。

美军提供舰队部署资料

法庭文件披露，2011年3月，米西维兹及另一名海军高层在新加坡逗留期间，弗兰西斯聘用了4名娼妓招待他们，惟因日本311大地震而告吹。他其后安排米西维兹与4名同僚在女伴陪同下，到泰国免费观赏“女神卡卡”演唱会，并为他们的度假开支买单。

作为回报，米西维兹向对方提供舰队部署的机密资料，暗助GDMA获得美军服务合约，甚至曾指挥舰队前往特定港口，以便GDMA滥收高额服务费。

另外，据海军刑事调查处自2010年起对GDMA展开多方面调查，称弗兰西斯2011年起搭上海军刑事调查局主管比利佛，获定期提供从内部资料库取得的文件及指点如何应付调查。

米西维兹和比利佛于9月16日分别被捕，弗兰西斯同日也在加州圣迭戈一间酒店落网。而驻日本佐世保的美国两栖攻击舰“好人理查号”舰长达塞克上校也受到调查，已被解除舰长职务。

DMDA在太平洋沿岸港口为海军船只和潜艇提供服务和补给已有25年历史，自2011年起接获的海军合约金额超过2亿美元（约6.33亿令吉）。事件爆发后，海军已中止与GDMA的3份合约。

过往美军极少有高级官员因服务合约丑闻面临贪污指控。有美军前高层形容事件极为严重，令人忧虑。

澳救火英雄睡在火焰旁照瘋傳

澳洲丛林大火自17日爆发以来，一直没能得到控制，上千名消防员依旧战斗在救灾一线。由《纽卡斯尔先锋报》摄影师赫恩捕捉到的一张照片，向人们展示了精疲力尽的消防员睡在火焰附近的路边。这张照片上周末在“面子书”上吸引了370万人次点击，并收到4千300条感谢信，人们称这些消防员为“英雄”。

现在仅有24岁的马修上周五早上在路边打盹，被摄影师拍下。他对当地媒体表示，“当时火势很疯狂，我们只能歇个两秒钟来喘口气。我们已经有24小时没有停下休息了。”

马修的17岁弟弟乔希虽然正在参加澳洲高考（HSC），但他也日以继夜地投入到灭火救援中。乔希说，他们只是尽力做了本职工作，“我们都不是英雄。”（互联网照片）



Anlene推廣骨骼健康 教育大眾維持強壯骨骼

配合今年的世界骨骼疏松症日，Anlene推出富含FOS-Inulin的新配方。Anlene品牌代言人菲比和艾迪马斯洛也受邀出席推介礼，与众人分享骨骼健康的重要性。

马新恒天然品牌公司董事经理大卫罗斯指出，Anlene持续推广骨骼健康的醒觉并教育大众如何维持强壮骨骼。虽然消费者对摄取钙质的醒觉有所提高，但30%大马人在每日所需钙质份量中，依然没有摄取多于一份富含钙质的食物，情况让人担忧。

吉隆坡骨骼疏松症醒觉协会（OASKL）会长李润强医生表示，钙质的吸收受到年龄、生活方式和饮食习惯等因素而有所影响。

纽西兰恒天然新产品研发经理乔安托德说道，Anlene所含的FOS-Inulin是源自植物的益生元膳食纤维，经临床试验有助提高钙质吸收和骨密度。

全新Anlene配方也提升了维生素D含量，协助人体摄取每日所需的维生素D，促进钙质吸收。（SHA）

■ www.fonterra.com



菲比（左起）、李润强、大卫罗斯、乔安托德和艾迪马斯洛推介富含FOS-Inulin的Anlene全新配方。

ELS語言中心 助你掌握英語竅門

学术英语、商务英语，是现代人深造、创业最重要的交流与沟通语言。流利的英语是迈向成功的关键，ELS认证密集英语课程，协助你掌握学习英语的窍门，为将来深造或创业铺平道路。

ELS课程涵盖ELS英语教学书籍、电子学习资讯、英语编班测验。该中心为报读者提供英语编班测验，确定报读者上课前的入学水平。此外，假期密集英语课程适合初中和高中生报读。

ELS文告指出，分成10个教学等级，每班学生最多限20人；每个等级的完成期是四个星期，时间为112小时。文告指出，完成“109”高级课程者，获颁结业证书。该证书可充当多间学院及大学入学的英语程度证明。最新开学日期为10月28日。（MT）

■ www.els.edu.my



ELS语言中心协助莘莘学子更好地掌握英语。

Charges Outfitters服飾 送超級英雄周邊產品

大马Charges Outfitters服饰品牌日前于蕉赖南区的AEON购物广场服饰专店，推出全新Avengers Assemble服饰系列，并随年轻族群潮流趋势，设面子书竞赛，送出丰富精美超级英雄周边产品。

自从推出钢铁人3服饰系列大获好评后，该品牌趁势再以4大超级英雄雷神、绿巨人、美国队长及钢铁人，打造极具年轻气息、活力和勇于自我表现的品牌概念。该印有超级英雄肖像的系列产品种类包括圆领T恤、马球衫、长袖衬衫、短裤及外套等。

Jordone集团品牌与公关经理凌秀慧表示，配合即将在大马上映的《雷神2》，品牌将在官方面子书举办系列竞赛活动，并从中抽出10名幸运儿，送出精美周边产品和电影戏票。她认为时下年轻人推崇超级英雄，因此品牌也会和这股趋势并进，以维持旗下产品在设计上的新鲜感。（MT）

■ ChargesOutfitters



凌秀慧（右二）希望品牌将持续保持年轻化，吸引更多年轻客户。